

Amanda Buys: Lépések otthonunk szellemi megtisztításához



Amanda Buys Szellemi Befedezése

Ez az anyag a Kanaan Ministries-től származik, amely egy non-profit szolgálat a következő szellemi befedezések alatt áll:

- Roly, Amanda férje már több mint 35 éve.
- River of Life Family Church
Edward Gibbens pásztor
Vanderbijlpark
Dél-Afrika
Tel: +27 (0) 16 982 3022
Fax: +27 (0) 16 982 2566
Email: sharmain@rolfc.co.za

A következő tanítás nem áll szerzői jogvédelem alatt. Semmilyen része nem használható fel egyéni nyereségszerzés céljából. Minden más jog CSAK az Úr Jézus Krisztus Királysága számára van fenntartva.

További információért vagy rendelésért a következő elérhetőségen keressél meg minket:

P.O. Box 15253
Panorama
7506
Fokváros
Dél-Afrika

27 John Vorster Avenue
Platteklouf Ext. 1
Panorama 7500
Fokváros
Dél-Afrika

Tel: +27 (0) 21 930 7577
Fax: 086 681 9458
Email: kanaan@iafrica.com
Honlap: www.kanaanministries.org
Irodai nyitva tartás: hétfőtől péntekig 9 – 15h

Kanaan Európában
www.eu.kanaanministries.org

A következő tanítás szerzői jogi védelem alatt nem áll. Azonban egyéni nyereségszerzés céljából egyetlen része sem sokszorosítható és nem adható elő. Az összes fennmaradó jog az Úr Jézus Krisztus Királysága számára van fenntartva.

A mű eredeti címe: Steps to spiritually cleanse your home

Fordította: Kovácsevics József
Szerkesztette: Suchné S. Ilona

„Mert én és az én házam népe az Urat szolgáljuk.”

Hogyan tisztítsuk meg szellemileg otthonunkat?

Gyakran kérdezhetjük: hogyan tud egy bálvány vagy faragott kép, amit a házunkba hozunk, fontos kérdéssé válni, hogy tud ez átkot hozni a családunkra és magunkra, hiszen mi nem hajoltunk meg előtte és nem imádtuk? Ez csak egy dísz a háznak, egy dekoráció.

Azt láthatjuk, hogy nagyon sok különböző héber szó és jelentés létezik, ami az angolban átokként lett fordítva. Azért fontos, hogy megnézzük azokat a héber szavakat, amelyeket a bálvány vagy pogány faragott kép leírására használtak.

V. Mózes 7:26

„Ne vigyél be ilyen utálatos dolgot a házádba se, mert téged is kiirtanak, mint azt. Tartsd azért undorítósnak, tartsd utálatosnak, mert ki kell azt irtani.”

V. Mózes 13:17

„ Egész zsákmányát pedig gyűjtsd a város terének a közepére, azután égesd fel a várost összes zsákmányával együtt, Istenednek, az Úrnak szóló teljes áldozatul. „

Józsúé 6:18

„Hozzá ne nyúljatok a kiirtandókhöz, különben rátok száll az átok; el ne vegyetek semmit a kiirtandókból, mert felidézitek az átkot Izrael táborára, és szerencsétlenségbe döntitek azt. „

Ezekben az igeszakaszokban a Strong Bibliamagyarázó fordítás szerint a „cherem” szó szerepel, aminek az a jelentése, hogy:

- ✦ fizikailag körülkerít
- ✦ behálóz
- ✦ végzetes dolog, amit el kell távolítani.

Azt a megjegyzést is hozzá lehet fűzni, hogy ha beviszel a házádba, a hivatalodba vagy bárhova egy olyan faragott képet, ami valakinek szentelt bálvány, akkor tulajdonképpen magadra húzod ezt a hálót, elzáród magad. Ez ugyanakkor azt is jelenti, hogy Istentől is elvágod magad ezáltal. Ugyanakkor a bálványok és a pogány szobrok érintkezési pontok lehetnek, amin keresztül démoni megszállás tud belépni az otthonodba.

Hogyan tudom megtisztítani az otthonomat?



Alapelvek a szellemi csata előtt:

1. Az imaharcosoknak meg kell vallani minden személyes bűnt, és bocsánatot kell kérni az Úrtól, majd meg kell tisztítaniuk magukat a Bárány vére által.
2. Befedező imát kell mondani, és kiterjeszteni a szövetségi jogokat az életük minden területére, beleértve a közeli és távolabbi rokonokat, személyes kapcsolataikat, fizikai javaikat és tulajdonukat, minden állatukat, minden ajándékukat és kenetüket a szolgálatra, és a személyes próféciaikra. Az imaharcosoknak mindenre kiterjedő, alapos szabadulásban kell részesülniük, különösképpen pedig az örökölt bűnök tekintetében.
3. A folyamatnak három részből kell állnia, ami magában foglalja:
 - ✦ a bűnök megvallását azok részéről, akik azokat elkövették
 - ✦ le kell fegyverezni azokat a démoni struktúrákat és erősségeket, amelyek a személyes démoni területről jönnek
 - ✦ fel kell szabadítani az angyali erőket és el kell ültetni az isteni magokat, a Szent Szellem kenetének a tüzét kell hívni.
4. Az imának mind makro, mind mikro szinten érvényesülni kell. Ez a következőket jelenti:

Makro szinten: ez azt jelenti, hogy a különböző ingóságok és épületek területi erősségek célpontjai lehetnek, mivel szellemben lehetett olyan időszak, amikor démoni terveket koholtak a levegőégben egy bizonyos épület ellen és ott döntöttek el bizonyos dolgokat.

Mikro szinten: az egyéni embereket kell érteni, akiken keresztül a démoni erők meg tudnak nyilvánulni, és meg tudják erősíteni a démonok uralmát.



5. Annak érdekében, hogy hatékonyan tudjunk imádkozni, azonosítani kell a szellemi erősségeket és hatalmasságokat.. Ez azt jelenti, hogy a védőima után kérnünk kell isteni inspirációt és kijelentést a Szent Szellemtől, hogy megvilágítsa a sötétség minden munkáját. Imádkozzuk azt, hogy minden titkos és rejtett dolog legyen megvilágítva Istennek a világosságában, és minden árnyék és minden lepel hulljon le, hogy a Szellem szemei tudjanak látni, tudjanak azonosítani minden egyes erőt és minden egyes bűnt. Akár úgy, hogy látomásokat, igéket vagy ismeretnek a beszédét kapjuk meg. Kérjük istent, hogy szabadítsa fel a prófétai kenetet.

Most pedig belépünk a csatába...

A bűn megvallása

Amikor a bűnöket kijelentjük azok részéről, akik azt elkövették, vigyük ezeket egyénileg Isten elé, és kérjük megbocsátást érte. Ne azt mondjuk, hogy : „ Istenem, bocsásd meg nekik...” , hanem mondjuk azt, hogy: „ Istenem, bocsáss meg nekünk!” Mi álljunk oda a részre!

Konkrétan említsünk meg minden egyes bűnt, amit különböző rítusok alapján követtek el a Sátán szolgálói! Ezek lehetnek szexuális perverziók, véráldozatok, fekete vagy fehér mágia, jövendölés, boszorkányság, átkozódás, különböző kántálás.

Kérjük a Názáreti Jézus vérét, hogy csillapítsa le azt a vért, ami bosszúért kiált! Ajánljuk azoknak a szellemeit, akiket feláldoztak, az Úrnak a kezébe!

Kérjük Istent, hogy emelje fel a kezét az ítéletre azon bűnök ellen, amiket elkövettek.

A különböző erők lefegyverzése

Imádkozzunk azért, hogy minden démon, ami ezeken az ördögi cselekedeteken keresztül hatalomra jutott, legyen letaszítva a trónjáról és erősségéből! Törjük meg az erejét minden boszorkányságnak, átoknak, jövendölésnek! Fordítsunk meg minden egyes rítust és változtassunk minden átkot áldássá!

Pusztítsunk el minden egyes tant szellemben, és döntsünk le minden oltárt, trónt és bálványt, amelyet a Sátán imádatára emeltek!

Kérjük Istent, hogy küldje el szent tüzét, hogy égessen el minden erről tanúskodó bizonyítékot! Verjünk meg minden ellenséges erőt, a sötétségnek minden erejét süketséggel, vaksággal és bénultsággal!

Kérjük Istent, hogy tegyen szájkosarat ezekre a szellemi őrzőkre és vigyázókra, akik e fölött az épület fölött uralkodtak!

Szabadítsuk fel ezt az ingatlant vagy épületet minden uralkodó szellemtől, minden helyi démontól és minden egyes tekintélyüktől és vezetőjüktől!

Fokozzuk le minden egyes démont a kirendelt helyéről, és taszítsuk le őket a szolgálati helyükről és pozíciójukból, amellyel e fölött a hely fölött bírtak!

Kössünk meg minden egyes azonosított démont, és parancsoljuk őket vissza szellemben és jelöljük ki újabb szellemi határokat, kérve Istent, hogy az Ő szent tüzével jelölje meg azokat! Kérjük Istent, hogy zavarja meg a szellemi légtérben a démoni erők közötti kommunikációt, ami újra egyesítené a seregeket, és újra támadnának!

Szóljunk zavarodottságot a soraik közé, izoláljuk a démoni erőket egymástól, és tiltsuk meg számukra, hogy bármilyen fizikai tárgyat vagy dolgot használjanak! Legyenek azok megszentelt, elkülönített kövek, barlangok vagy bármilyen erőforrások, mint az elektromosság, a vízvezetékrendszer vagy a szennyvízcsatorna, - mint az erejük megnyilvánulása.

Jelentsük ki, hogy szellemben megváltozott a helyzet, ha eddig halál, pusztítás, éhség, háború, a mammon uralma, vagy bármi más uralkodott is, most ezeket leváltjuk, és minden egyes démoni parancsot és határt ezennel lerombolunk!

Jelentsük ki, hogy az összes prófécia és minden terv, amit a sötétség királysága koholt ez ellen a hely ellen, a továbbiakban hatástalan, erőtlen és le van fegyverezve!

Zárjunk be minden kaput szellemben ezen a helyen és pecsételjük le azt az ingatlant vagy épületet!

Kérjük Istent, hogy tisztítsa meg mind a négy elemet: a tüzet, a levegőt, a vizet és a földet!



Hirdessük ki, hogy ez az ingatlan most le lett pecsételve, és ezt nem törheti le Sátánnak egyetlen küldötte sem, sem azok az emberek, akik démonizáltak! Erőt veszünk minden démon felett és kötözzük meg őket!

Kérjük Istent, hogy minden egyes emberi szellem az Ő uralma és Jézus Krisztus hatalma alá legyen helyezve!

Imádkozzunk, hogy Isten ítéljen meg minden egyes démoni erőt, amely akadályozni akarja az imánkat és ellen akar állni a szentek imádságának, és hogy ők legyenek elűzve a makacsságnak és a bálványimádásnak minden helyéről! **Ültessünk isteni magokat és kérjük a Szent Szellem tüzét!**

Kérjük Istent, hogy a Szent Szellem tüzét tegye érzékelhetővé mindenki számára ezen a helyen és küldje az Ő szövetségét, küldje a szolgáló angyalait, hogy betöltsék ezt a helyet!

Imádkozzunk, hogy az Úrnak, a mi Istenünknek a zászlója, akinek a neve JEHOVA NISSZI, legyen felemelve szellemben e fölött a hely fölött!

Imádkozzunk, hogy Istennek a tüze vegyen körül bennünket, és hogy tudjon a szellemünk elrejtve lenni az ördögi erők előtt!

Imádkozzunk azért, hogy semmiféle sátáni visszacsapás ne tudjon jönni az imádkozókra és minden egyes ördögi ellentámadás legyen kiütve a Jézus Krisztus Nevében!

Szabadítsuk fel Istennek a békességét és örömét, és hirdessük ki Jézus Krisztus uralmát e fölött a hely fölött!

Adjunk Istennek hálát, dicsőítsük és imádjuk Őt mindazért, amit tett! **ÁMEN!**

Tíz lépés, ahogyan megszabadíthatjuk otthonunkat a szellemi sötéttségtől

Amikor végigmegyünk ezeken a lépéseken, emlékezzen mindenki arra, hogy ez egy bizonyos időbe telik, senki ne siessen.

Például rájöhetsz arra, hogy személyesen meg kell térned bizonyos dolgokból, és engedd a Szent Szellemet, hogy lépésenként vezessen téged ebben a folyamatban.

Azt se felejtjük el, hogy nem feltétlen kell, hogy azt a házat vagy lakást birtokoljuk annak érdekében, hogy ezt a listát így folytathassuk. Ha csak béreljük a lakást vagy házat, akkor is szellemi jogunk van arra, hogy a sötéttség királyságát elúzzuk.

1.lépés: Fogadjuk el Jézust személyes királyunkként és megmentőnként!

Sokan közülünk már megtették ezt, de azok számára, akik még nem, ez a legelső lépés ahhoz, hogy otthonukat a szellemi sötéttségtől meg tudják szabadítani, és biztonságba tudják helyezni az Istennel való kapcsolatba lépés által, amikor is Jézust királyként és megmentőként fogadják el.

Az **Ő** nevének keresztül van csak tekintélyünk, hogy kiűzzük a démoni erőket. Nem tudunk magunktól uralkodni, hacsak nincsen személyes kapcsolatunk Vele.

Itt valami sokkal fontosabbról van szó, ez pedig az örökkévaló otthonunk. Az, hogy szellemi sötéttségben élünk e földön, az egy dolog, de ha egy teljes sötéttség, reménytelenség vesz minket körül az örökkévalóságban, az egy másik dolog. Csak Jézus Krisztus vére tud megszabadítani ettől az átkos végzettől.

Ha még nem bizonyosodtál meg a megmenekülésedről, akkor fordulj el a bűntől, fogadd el Jézus Krisztusnak érted hozott halálát és feltámadását, és fogadd el Őt, mint királyodat és életed megmentőjét!

- ✦ Annak érdekében, hogy ezt megtehesd, meg kell fontolnod, mi történt az életedben, és fordulj el mindattól, ami Isten akaratával ellentétes. Máté 3:7-10, Ap.csel 3:19
- ✦ Ismerd el, hogy Jézus Krisztus meghalt érted a kereszten, és ezáltal bűnbocsánatot nyertél és elfogadtad Őt megmentődként, hogy megtisztítson a bűneidről! Jézus fizette meg a bűneidnek az árát. Róma 5:9-10; Titus 2:14
- ✦ Kérd Őt, hogy legyen életed királya! El kell ismerni Őt nyilvánosan és megvallani azt, hogy Jézus nemcsak a megmentőd, hanem a királyod, urad is! I.János 2:23

2.lépés: Készíts az életedről egy szellemi leltárt!

Annak érdekében, hogy el tudjuk távolítani a démoni erőket az otthonunkból, és távol is tudjuk tartani azokat, készen kell lennünk arra, hogy szembe tudjunk nézni életünk bűneivel.

Ahogy Charles Kraft, a Fuller teológiai szeminárium professzora leírta: „*a démonok olyanok, mint a patkányok és a bűn olyan, mint a szemet.*”

Azt is mondta: „*Ha megszabadulunk a patkányoktól, de megtartjuk a szemetet, akkor az az egyén még mindig nagy veszélyben van. De ha eltávolítjuk a szemetet, akkor ez szinte automatikusan azt jelenti, hogy a patkányok is el fognak távozni.*”



Más szavakkal: a szeméttől kell megszabadulnod

annak érdekében, ha a patkányoktól is meg akarsz szabadulni!

Amikor eltávolítjuk életünkben a bűnt, beleértve különböző bálványokat, pogány szobrokat, akkor a démoni erőknek nincs már többé joguk arra, hogy birtokolják az életünket és

otthonunkat. Ugyanakkor, ha megteesszük ezeket a lépéseket és kidobjuk ezeket a démonokat az otthonunkból anélkül, hogy az életünket megigazítanánk Isten előtt, akkor az állapotunk akár még rosszabb is lehet!

Jézus azt tanította, hogyha kiűzünk egy démont, és az nem talál nyugalmat máshol, akkor visszajön, hogy ellenőrizze, hogyan is áll a helyzet.

Ha úgy találja, hogy a ház még mindig alkalmas arra, hogy megszállják, akkor elmegy és szerez magának másik hét démont, akik sokkal gonoszabbak, mint ő maga, és az egész állapot rosszabb lesz a kezdetinél.

Ha kiűzünk egy démont, de nem távolítjuk el a szellemi jogát a visszajövetelre, akkor nyolcat kapunk helyette, és az utolsó állapotunk rosszabb lesz, mint az előző volt!

Lásd Máté 12: 43-45

Kérjük az Urat, hogy életünk minden egyes bűnét mutassa meg, mielőtt folytatnánk a további lépésekkel! Mivel a megbocsátatlanság egy nagy szemeteszsák, amiből a démonok szeretnek táplálkozni, kérjük Istent, mutasson meg minden egyes megbocsátatlanságot az életünkben azért, hogy meg tudjunk szabadulni tőle!

3.lépés: Szenteljük otthonunkat az Úrnak!

A következő lépés otthonunknak a szellemi sötétségtől való megtisztításában az, hogy a házunkat az Úrnak szenteljük. Egyszerűen imádkozzunk és hívjuk be az Úrnak a jelenlétét a házunkba. Kérjük az Urat, hogy használja ezt a házat az Ő Királyságának a céljaira.

Jelentsük ki azt, hogy a magunk részéről és a házunk népe részéről mi az Urat szolgáljuk.

Józsúé 24:15

„De ha nem tetszik nektek, hogy az Urat szolgáljátok, válasszátok ki még ma, hogy kit akartok szolgálni: akár azokat az isteneket, akiket atyáitok szolgáltak a folyamodon túl, akár az emóriai isteneit, akiknek a földjén laktok. De én és az én házam népe az Urat szolgáljuk! „

Jelentsük ki, hogy az otthonunk nem lesz sötét erők gyülekezőhelye, hanem egy világító mécses lesz mind a családnak, mind a világ számára. A legjobb ezt az imát hangos szóval kimondani, ami megerősíti a szándékunkat nemcsak Isten és a magunk számára, hanem a sötétség minden ereje számára is, hogy világosan hallhassák, többé nincs semmi keresnivalójuk az otthonunkban!

4. lépés: Készüljünk fel a harcra!

Amibe ilyenkor belebocsátkozunk, az egy szellemi harc. Szellemi erőkkel harcolunk, amik a levegőégben vannak, azért, hogy az otthonunkat megalapozzuk Istenben az Úr számára és kijelöljük a határokat a sötétség erői számára.

Az alábbiakban felsoroljuk azokat az előkészületeket, amiket tehetünk, amikor ebbe a szellemi csatába indulunk.

- ✦ Kérjük az Urat, hogy adjon stratégiát ehhez a harchoz! Lehet, hogy úgy vezet minket, hogy dicsőítő énekeket éneklünk, ahogyan az otthonunkban szertejárunk ebben az időben. Vagy pedig Isten bizonyos ígerészeket olvastat fel velünk. Legyünk várakozással az Úr felé, hogy Ő meg fogja válaszolni az imánkat és meg fogja mutatni, hogyan folytassuk tovább!
- ✦ Imádkozzuk magunkra Jézus vérére, imádkozzuk a családtagjainkra, állatainkra és minden egyes tulajdonunkra, ami a miénk!
- ✦ Imádkozzuk hangosan a 91. zsoltárt!
- ✦ Jézus Nevében kössünk meg minden démoni erőt, ami az ima alatt manifesztálódna az otthonunkban!

5. lépés: Csináljunk szellemi leltárt az otthonunkban!

Kérjük az Urat, hogy adja nekünk a megkülönböztetésnek és a felismerésnek a Szellemét, amikor körülnézünk! Menjünk végig a házunkon szobáról-szobára, és hagyjuk, hogy a Szent



6. lépés: Tisztítsuk meg otthonunkat az istentelen dolgoktól!

Mindazt, amit megmutat nekünk az Úr, ne adjuk tovább, ne csináljunk belőle üzletet vagy akár csak jótékonyságból se adjunk ilyen dolgot másnak, hiszen démoni erőt közvetít, hanem pusztítsuk el! Ha valamiről az Úr azt mondja, hogy nem oda való, azt el kell pusztítani! A következő igeszakasz mutatja meg, hogyan kell ezt tenni:

V. Mózes 7:25

„Isteneik szobrait égessétek el! Ne kívánd meg a rajtuk levő ezüstöt vagy aranyat sem, ne vedd el magadnak, mert törbe esel általuk. Utálatos ez Istened, az Úr előtt!”

Figyelem! Mielőtt elpusztítjuk ezeket a dolgokat, utasítsuk el, jelentsük ki, hogy semmi közünk nincs ehhez a dologhoz, sem nekünk, sem a családnak, ami ehhez a tárgyhoz kötne, akár tudjuk, akár nem, hogy volt-e ilyen a családban, és kérjük az Urat, hogy bocsásson meg nekünk! Ha ez a bizonyos tárgy a szabadkőművességhez, a Keleti Csillaghoz, Jób Lányaihoz, a Szivárványhoz vagy De Molay-hoz kötődik (a ford. megj.: különböző okkult praktikák), akkor imádkozzuk a „Szabadkőművesek és leszármazottaik felszabadítására szolgáló imát” (ez egy másik fejezetben lesz majd téma, azért utal itt rá a szerző)!

Győződjünk meg arról, hogy a démoni erőket lefegyvereztük, amelyek ezen a tárgyon keresztül jöhettek az otthonunkba! Mivel a megtérésünkön keresztül a démoni erőknek nincs már joguk, hogy ott lakozzanak a házban, ezért parancsolhatunk azoknak az erőknek, amelyek a tárgyhoz kötődnek, hogy távozzanak el az otthonunkból, Jézus nevében!

Minden olyan dolgot, ami éghető, égessünk el, ha nem lehet elégetni, akkor vigyük át a tűzön, mintegy szimbolikus cselekedetet az Istennek való engedelmességre, és pusztítsuk el bármilyen más módon, ami rendelkezésünkre áll, ilyen a szétzúzás vagy a WC-n való lehúzás! Ismerünk olyan embereket, akik ezt megcsinálták ékszerekkel is, amelyeket semmi más módon nem lehetett volna megsemmisíteni.

Tegyük ezt meg minden egyes tárggyal, amit el kell távolítanunk az otthonunkból!

7. lépés: Tisztítsunk meg minden egyes szobát és tisztítsuk meg a földet!

A házunk megtisztításának további folyamatában a következő lépés: minden egyes szoba szellemi atmoszférájának a megtisztítása. Azok a démoni erők, amelyek nem kötődnek egy bizonyos tárgyhoz, jelen lehetnek ugyanis az otthonban, akár egy bűn, korábbi sérülés, trauma következtében, ami ott történt .

Menjünk végig a házon szobáról-szobára, és kérjünk bocsánatot minden egyes bűnért, amit elkövethettek ott.

Ha az otthonunkat korábban valaki más birtokolta, tehát vettük, kérjük a Szent Szellemet, hogy mutassa meg, miért imádkozzunk minden egyes szobában!

Hagyatkozzunk rá azokra a benyomásokra, amelyeket ezen hitbeli cselekedet során kapunk!



Ugyanakkor, ha nagy változásokat tapasztalunk a körülményeinkben azok után, hogy beköltöztünk egy ilyen házba, olyan változásokra gondolunk, amit nem tudunk más okokkal magyarázni, pl. folyamatos küzdelemben érezzük magunkat vagy anyagi problémáink vannak, erőszakosságot érzünk, rémálmaink vannak, nekünk vagy a családtagjainknak, balesetek érnek minket, stb., valószínűleg arra vezethető vissza, ami korábban történhetett, mielőtt beköltöztünk volna.

Minden egyes szobában és a földön csináljunk egy felismerésből, megkülönböztetésből, megtérésből álló cselekedetet!

Imádkozzunk az Úrhoz, hogy gyógyítson be minden egyes sérülést, amit a démoni erők kínzó munkássága következtében jelentkezni tudott az otthonunkban!

Ugyanakkor kérjük az Urat, hogy állítson vissza bennünket és a családukat minden egyes áldásba, amit a démoni erők el akartak lopni tőlünk!

8. lépés, 1.rész: Szenteljük meg a házunkat!



Miután ezeket a korábbi lépéseket megtettük, szobáról-szobára mentünk, szenteljünk fel minden egyes szobát az Úrnak! Imádkozzunk külön áldást minden szoba fölött! A nappaliban imádkozhatunk azért, hogy Isten áldja meg az ott töltött időt a családukkal, a vendégekkel, vagy bárkivel, aki oda bejön, imádkozhatunk azért, hogy az Úr erősítse ezeket a kapcsolatokat! Minden hálószobában imádkozhatunk azért, hogy az Úr áldja meg azokat a terveket, szándékokat, amelyeket Ő készített el a számunkra, és ezt tudjuk ezekben a szobákban is betölteni!

Egy házaspár imádkozhat a hálószobában azért is, hogy Isten áldja meg a szexuális kapcsolatukat és tisztítsa meg – ha addig nem lett volna tiszta – a házasságukat!

Áldjuk meg azt a munkát, amit majd a dolgozószobában, vagy a tanulószobában fogunk folytatni, és kérjük az Úrnak az áldását, hogy mindent Rá nézve és Neki felajánlva tudjunk majd ott végezni!

Gondoljuk csak el, hogy minden szoba miért is lett tervezve és milyen tevékenységek lesznek ott végezve, és azt a szándékot, azt a célt is áldjuk meg! Magát a tisztító folyamatot is meg tudjuk áldani akkor, amikor a fürdőszobához érünk, kérjük az Urat, hogy emlékeztessen minket arra, hogy amiképpen Ő tisztította meg az életünket, mi is azonképpen akarjunk folyamatosan tisztulni, és tiszták lenni!

Sokan, akik így szentelik fel az otthonukat szobáról-szobára járva, gyakran kenik meg az ajtókat, ablakokat és a bútorokat olajjal. Az olaj ilyenkor Jézus Krisztus vérének a szimbóluma, emlékeztet minket a benne lévő tisztító és védő erőre, ami az Ő vérében van. Ha így vezet minket a Szent Szellem, akkor az olajat használhatjuk ezen megszentelési folyamatra is.

8.lépés, 2. rész: Szenteljük meg a tulajdonunkat!

Ha eddig jutottunk a folyamatban, akkor a földet is szenteljük az Úrnak! Az egyik módja ennek, hogy körbejárunk az ingatlanunk kerítése mentén, és kijelentjük, hogy ez a föld az Úr számára szenteltetett, és az Ő részére lett elkülönítve. Ez a fizikai cselekedet ugyanakkor szellemi határok kijelölése is egyben.

Másik módja a föld megszentelésének az, amikor különböző cölöpöket, póznákat hordozunk körbe és fölemeljük a dicséret sátorát, miközben imádkozunk az Úr áldásáért.

Majd az ingatlan közepén felállíthatunk egy jelképes sátrat az Úr dicséretére, imádatára úgy, hogy közben dicséreteket éneklünk, és az Írásból vett idézeteket imádkozzuk és hirdetjük ki a föld fölött.

Hozzá kell tennünk, hogy egyik módszer sem jelent egy mágikus formulát, hanem inkább egy szimbolikus vagy prófétai cselekedet, amelynek során kijelentjük, hogy vége ott a sötétség uralmának, és hogy az Úr számára és a magunk számára vesszük birtokba azt a földet, azért, hogy az Ő dicsősége legyen benne.

Például vesszünk négy karót, legyenek kicsit vastagabbak, hogy lehessen rájuk írni, és valamilyen tollal írjunk igeverseket minden egyes oldalukra. Olyan igéket szoktunk használni, mint a 91.Zsoltár vagy Ézsaiás 54:2-3; Jeremiás 29:7; Lukács 1:37; Józsué 24:15.

Menjünk az ingatlanok minden sarkába, olvassuk fel ezeket az idézeteket, amik oda vannak írva a karókra, és imádkozzunk áldó imákat, megszentelő imákat, majd verjük le ezeket a cölöpöket a földbe! Utána menjünk vissza a házba és építsünk fel egy jelképes dicsőítő sátrat! Ha teszel ilyen karókat az ingatlanodra, kérd az Urat, mutassa meg, hogy milyen igei idézeteket kell neked ráírni annak érdekében, hogy az Úrnak szentelhesd azt az ingatlant! Teljesen más listát is vihetsz magaddal, mint amit itt az előbb felsoroltunk, tedd meg mindazt, ami aktuális a te helyzetedre, vagy arra a helyre, ahol éppen vagytok. Kreatívak lehetünk annak érdekében, hogy miképpen szenteljük meg az ingatlanunkat.

9.lépés: Töltsük meg otthonunkat dicsőséggel!

A következő lépés az, hogy az otthonunkat töltsük meg olyan tárgyakkal és olyan tevékenységekkel, amik Istent dicsőítik. Jack Hayford a következő dolgokat ajánlja annak érdekében, hogy egy egészséges, boldog és szent otthont tudjunk szerezni magunknak:

- a. Vegyünk úrvacsorát a családdal az otthonunkban, semmiképpen ne hagyjuk ki a gyerekeket se a dologból!
- b. Énekeljünk otthon egyedül vagy együtt, legyen az otthonunk betöltve az Úrnak a dalaival!
- c. Imádkozzunk otthon, imádkozzon az egész család, imaláncban, egymás kezét megfogva, csak törekedjünk arra, ne hosszú imák legyenek! Az előkészített imák is jók, de az a lényeg, hogy természetes legyen az egész és a gyerekek is úgy érezzék, nincsen rájuk erőltetve az, hogy imádkozniuk kell! Természetes legyen az egész folyamat.
- d. Tegyük bizonyosságot arról, hogy az Úr milyen jó dolgot tett ebben az otthonban velünk! A vacsora vagy az ebéidő nagyszerű alkalom arra, hogy a család minden egyes tagja elmondja a bizonyosságát, miben segített neki az Úr azon a napon.
- e. Olvassuk az igét a házban! Amellett, hogy olvassuk a különböző áhítatos dolgokat, amellett, hogy a szokásos bibliaolvasásunkat végezzük, mi lenne, ha néha a nappali közepén hangosan olvasnánk fel bizonyos ígéresek, különösen zsoltárokat?!
- f. Őrizzük meg az otthonunkat csillogónak. Törekedjünk arra, hogy sajátosan jó reménység-hangulatot árásszon az otthonunk és utasítsunk el minden negatív befolyást, legyen az szeszélyesség, éles, bántó beszéd, értéktelen zenék, cselekedetek, videók, zenék hallgatása, annak érdekében, hogy Isten dicsősége és világhossza az otthonunkban tudjon maradni!

10. lépés: Tartsuk fenn a szellemi győzelmet!

Maradjunk erősek, harcban vagyunk! Az ellenség szeretne majd újabb lehetőségeket találni arra, hogy bejöjjön az otthonunkba és a szellemi sötétséget újra ránk bocsássa. Ezért jó ötletnek tűnik az, hogy az otthonunk körül rendszeresen imasétát tartunk, miközben minden egyes dolgot ellenőrzünk, hogy a házukba való-e vagy kidobjuk, megsemmisítjük, vagy imádkozhatunk minden egyes új dologért, ami föl akarna bukkanni.

Továbbá tervezhetünk újabb megszentelő imákat különböző szobák fölött, illetve ajánlott legalább évente egyszer körbejárni a telkünket, és újra felszentelni azt az Úr számára.

Tehetjük ezt úgy is, hogy kiválasztjuk az évnek egy bizonyos napját és ezáltal mindig tudunk készülni rá és nem fogjuk elfelejteni, hogy ez az idő, amikor szellemileg ellenőrizzük a területet, valamint újra felajánljuk azt a házat és telket az Úrnak.

Az Úr mindenkit gazdagon áldjon meg abban, amikor keresi és kiírja a sötétség erőit az otthonából, és legyen mindenkié az Úr jelenlétének dicsősége. AMEN!



References:

- Extracts from *Ridding Your Home Of Spiritual Darkness* by Chuck D. Pierce.
- Steps taken from Pat Robertson's article, "Spiritual Answers To Hard Questions", from *The Spirit-Filled Life Bible* (Nashville, TN: Thomas Nelson Publishers, 1991), p. 1997.
- Charles H. Kraft, *Defeating Dark Angels*, (Ann Arbor, MI: Servant Publications, 1992), p. 43.
- Bob Beckett has written about staking a whole community in his book *Commitment To Conquer* (Chosen Books), which is an excellent resource for further study.
- Jack Hayford, *Glory On Your House* (Grand Rapids, MI: Chosen Books, 1991), pp. 94-104.

Ároni áldás

IV. Mózes 6: 24-26

„Áldjon meg téged az Úr, és őrizzen meg téged!
Ragyogtassa rád orcáját az Úr,
És könyörüljön rajtad!
Fordítsa feléd orcáját az Úr,
És adjon neked békességet!”